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V dubnu 2023 otevřel Pardubický kraj tři kilometry dlouhý obchvat Kojic směrem na
Středočeský kraj. Náklady stavby dosáhly částky 264,5 milionů korun bez DPH. V
souvislosti s odkloněním tranzitní dopravy z centra obce nyní kraj s vedením Kojic řeší
opravu původního průtahu obcí v návaznosti na další připravované investice.

„Již v průběhu příprav a následně budování obchvatu Kojic jsme s obcí řešili další postup v případě
původního průtahu, který dobudováním obchvatu ztratil svůj dopravní význam. I s ohledem na
připravované investice obce a budování chodníků, sjezdů či kanalizačních a vodovodních přípojek
budeme jednat o přípravě obnovy krytu vozovky, kde se pohybujeme na částce přibližně 11 milionů
korun a vybudování a obnově dešťové kanalizace pro odvodnění silnice, kde se pohybujeme na částce
přibližně tři miliony korun. Celou stavbu bychom chtěli řešit formou společného zadání zároveň s
investicí obce, která je v úhrnu v částce přibližně devět milionů korun. Silnici bychom si s ohledem
na to, že nebudeme realizovat komplexní modernizaci včetně mostu, ponechali v majetku a správě
kraje,“ řekl hejtman Martin Netolický. „Vzhledem k tomu, že má obec na svoji část investice
připravené finanční prostředky v rozpočtu roku 2025, chtěli bychom společný projekt vyřešit ještě v
průběhu letošního roku,“ doplnil hejtman.

Obchvat Kojic

Vybudováním obchvatu Kojic na silnici II/322 v návaznosti na dříve otevřený obchvat Chvaletic se
řidičům výrazným způsobem zrychlila cesta mezi Pardubicemi a Kolínem. „Obyvatelům Kojic díky
této stavby přestaly pod okny projíždět nejen osobní, ale také nákladní automobily, čímž se zvýšila
nejen bezpečnost, ale také snížila hluková zátěž. Celkové náklady na tuto poměrně náročnou stavbu
dosáhly 264,5 milionů korun bez DPH s tím, že celkem 182 milionů korun bez DPH jsme získali z
Integrovaného regionálního operačního programu a státního rozpočtu,“ připomněl stavbu hejtman
Martin Netolický.
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